VYCHOZIi TEXT K ULOZE 11

Nasi koné maji zadsobu ovsa na 12 dnd.
Soused ma o polovinu vétsi zasobu ovsa nez my, ale dvakrét vice koni.
KaZdy kin (nas i sousediv) dostava denné stejné mnoZstvi ovsa.
(CZVV)

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), <i nikoli (N).
111 Sousedovy zasoby ovsa by nasim konim vydrzely na 24 dn(.

11.2  NaSe zdsoby ovsa by sousedovym konim vydrzely na 6 dnu.
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11.3  Sousedovy zasoby ovsa vydrzi jeho konim na ¢ dn(.

VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 12
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{CZVV)

2 body
12  Jaka je velikost ahlu a?

Uhel nemérte, ale vypoctéte.
A) 26°
B) 32°
0 36°
D) 38°

E) jina velikost

< Centrum pro zjistovani vysledki vzdélavani, 2017
informace verejné nepfistupna podle § 80b zakona 561/2004 Sh.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi body A, F a pfimka p prochazejici bodem F.

s

{CZVV)
max. 3 body

10 Bod A je vrchol rovnobézniku ABCD.
Ptimka p prochézi stiedy jeho protéjdich stran, bod F je stfed strany BC.
Usetka AF pfedstavuje jednu z vyiek rovnobézniku ABCD.

Sestrojte chybéjici vrcholy B, C, D rovnobéZniku ABCD a rovnobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtadhnéte vie propisovaci tuzkou (rovné ary, kiivky i pismena).

¢ Centrum pro zjistovani vysledk( vzdélaviani, 2017
Informace veiejné nepifistupna podie § 80b zakona 561/2004 Sh.
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